

## महत्वपूर्ण एवं खास

**गांजा के साथ 2 गिरफ्तार, 1300 ग्राम गांजा जब्त**

रायपुर (आरएनएस)। गांजा बेचने की सूचना पर पुलिस ने एक मकान में छापाकारक 1 किलो 300 ग्राम गांजा के साथ 2 लोगों को गिरफ्तार किया है। मिली जानकारी के अनुसार खम्हारडीह थाना पुलिस ने मुखबरी की सूचना पर रविवार 5 सितंबर को शाम 5 बजे के करीब बीएसपीपी कालोनी कचना के ब्लॉक नंबर 8 मकान नंबर 14 में रेड की कार्रवाई के दौरान 1 किलो 300 ग्राम गांजा जब्त कर 2 लोगों को हिरासत में लिया है। पूछताछ में आरोपियों ने पुलिस को अपना नाम मनोराम वर्मा 55 वर्ष पिता खिरतराम वर्मा एवं टीके सोनवानी 65 वर्ष पिता जंगली सोनवानी बताया है।

## थाने में घुसकर पादरी की पिटाई

**मामले में 7 के खिलाफ मामला दर्ज**

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर के पुरानीबस्ती इलाके में धर्म परिवर्तन को लेकर दो पक्षों के बीच जमकर मारपीट हो गई। गुस्साए लोगों ने थाने में ही एक पादरी पर धर्म परिवर्तन का आरोप लगाते हुए पिटाई कर दी। मामला रायपुर के भाटागांव इलाके का है। यहां एक संगठन के नेता पादरी पर धर्म परिवर्तन का आरोप लगाते हुए थाने पहुंचे। उन्होंने थाने का घेराव कर नारेबाजी शुरू कर दी। शिकायत पर पुलिस ने ईसाई समाज के कुछ लोगों को थाने बुला लिया। जिसके बाद संगठन के नेता ईसाई समुदाय के लोगों को देखकर भड़क गए और दोनों समुदाय के लोगों में विवाद शुरू हो गया। संगठन ने पादरी पर भाटागांव में सभाएं कर धार्मिक ग्रंथ बांटने का आरोप लगाया है। ईसाई समुदाय ने इन आरोपों को खारिज किया है। घटना के बाद इस्पेक्टर को लाइन अटेंच कर दिया गया है।

## शराब का नशा ऐसा चढ़ा की दो लोगो ने निगल लिया साँप को

कोरबा (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के कोरबा में नशे में धुत 2 लोगों ने जहरीला साँप को ही निगल लिया। मामला कोतवाली थाना अंतर्गत वार्ड क्रमांक 4 देवांगन पारा के इंदिरा नगर मोहल्ले में जैतखाम परिसर में निवासरत सुंदर आनन्द के घर बेलिया करैत साँप निकला था। इस साँप को घर के एक सदस्य ने मारा और जला कर घर के बाहर गली में फेंक दिया। रात के वक्त बस्ती में ही रहने वाले दो युवक राजू जांगड़े और हितेंद्र आनंद शराब के नशे में घर पहुंचे। इन्होंने भरे हुए बेलिया करैत साँप को देखा और उसे ही अपना निवाला बना लिया। इस घटनाक्रम के कुछ देर बाद दोनों की हालत बिगड़ने लगी तब आनन-फनन में परिजनों ने उन्हें जिला अस्पताल ले जाकर भर्ती कराया। हितेंद्र आनंद ने बताया की बस्ती में लगातार संदर्शन से मौत की घटना से लोग परेशान है इस वजह से इस बार साँप को ही खा लिया। ताकि दूसरे को अपना शिकार न बना सके। घटना की सूचना कोतवाली थाना पुलिस को दी गई। कोतवाली थाने में पदस्थ सब इस्पेक्टर भावना खंडारे ने मौके पर पहुंची और वे पूरे मामले की जांच कर रही है।

## कृषि एवं पशुधन विकास मंत्री तथा राज्य गौ सेवा आयोग अध्यक्ष ने दुकान मालिकों को प्रमाण पत्र प्रदाय किया

रायपुर (आरएनएस)। पशुओं के प्रति कर्तृता का निवारण (पालतु पशु दुकान) नियम- 2018 एवं श्वान प्रजनन एवं विपणन नियम-2016 के अनुसार राज्य में संचालित समस्त पालतु पशु दुकान एवं डॉग ब्रीडिंग सेंटर का पंजीयन छत्तीसगढ़ राज्य जीव जंतु कल्याण बोर्ड में कराया जाना अनिवार्य है। इसी तारतम्य में आज मंत्री कृषि एवं पशुधन विकास विभाग सह अध्यक्ष छत्तीसगढ़ राज्य जीव जंतु कल्याण बोर्ड रविन्द्र चौबे तथा अध्यक्ष छत्तीसगढ़ राज्य गौ सेवा आयोग महामंडलेश्वर राजेश्वर महंत रामसुंदर दास के करकमलों द्वारा फेदर हाउस जिला-कोरबा, एस.डी केनल जिला-दुर्ग एवं एनिमल प्लेनेट जिला-कोरबा के दुकान मालिक को प्रमाण पत्र प्रदाय किया गया।

## युवा कैरियर निर्माण योजना एसटीएससी से कोचिंग के लिए आवेदन 13 तक आमंत्रित

रायपुर (आरएनएस)। युवा कैरियर निर्माण योजना-नर्गत संघ एवं राज्य लोक सेवा आयोग द्वारा आयोजित की जाने वाली सिविल सेवा परीक्षा की कोचिंग हेतु अनुसूचित जाति, जनजाति एवं अनुसूचित वर्ग अभ्यर्थियों के लिए आवेदन 13 सितम्बर तक आवेदन आमंत्रित किया गया है। अभ्यर्थियों का चयन प्राकृतिक परीक्षा के मेरिट सूची के आधार पर किया जाएगा। चयनित अभ्यर्थियों को रायपुर में स्थित शासन द्वारा निर्धारित कोचिंग संस्था में निःशुल्क कोचिंग उपलब्ध करायी जाती है। इस योजना के तहत

# तीजा-पोरा पर मुख्यमंत्री ने समूह की महिलाओं को दी बड़ी सौगात

» सभी महिला समूहों के कालातीत ऋणों को माफ किया जाएगा ताकि वे पुनः ऋण लेकर नवीन आर्थिक गतिविधियाँ आरम्भ कर सकें

» महिला समूहों को प्रति वर्ष दिए जाने वाले ऋण के बजट में 5 गुना वृद्धि की जाएगी

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज अपने निवास में आयोजित तीजा-पोरा त्यौहार के कार्यक्रम के अवसर पर समूह की महिला-बहनों को दी बड़ी सौगात दी है। मुख्यमंत्री ने सभी महिला समूहों के कालातीत ऋणों को माफ करने की घोषणा की है ताकि वे पुनः ऋण लेकर नवीन आर्थिक गतिविधियाँ आरम्भ कर सकें। मुख्यमंत्री ने इसके साथ ही महिला

समूहों को प्रति वर्ष दिए जाने वाले ऋण के बजट में भी 5 गुना वृद्धि की घोषणा की है। मुख्यमंत्री ने किसानों और मजदूरों के बाद अब महिलाओं के लिए न्याय की पहल करते हुए घोषणा पत्र का अपना एक और वादा पूरा कर दिया है। राज्यसभा सांसद श्रीमती फूलोदेवी नेताम ने इस अवसर पर कहा कि छत्तीसगढ़ में मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के नेतृत्व में नई सरकार के आने के



बाद महिला समूहों की आर्थिक गतिविधियों में अभूतपूर्व वृद्धि हुई है, जिससे लाखों महिलाओं की आय वृद्धि से आर्थिक स्वावलम्बन का मार्ग प्रशस्त हुआ है। अधिक से अधिक महिलाओं में आत्म निर्भरता की ललक बढ़ी है। राज्यसभा सांसद

वहीं विगत वर्षों में महिला समूहों द्वारा लिए गए ऋणों को कतिपय कारणों से न पटा पाने के कारण लगभग एक लाख महिलाएँ नया लोन पाने से अपार हो गयी हैं। उन्होंने मुख्यमंत्री से निवेदन किया कि यदि पूर्व के कालातीत ऋणों को माफ कर दिया

जाए तो उन्हें भी ऋण प्राप्त हो सकेगा तथा वे नए सिरे से आर्थिक गतिविधियाँ संचालित कर सकती हैं। श्रीमती नेताम ने यह भी कहा कि वर्तमान में महिला बाल विकास के माध्यम से प्रति वर्ष महिला समूहों को दिए जाने वाले ऋण के बजट की राशि बहुत कम है जिसके कारण बहुत कम महिला समूहों को आर्थिक लाभ मिल रहा है। अनुरोध है प्रति वर्ष महिला समूहों को दिए जाने वाली ऋण राशि का बजट दो गुना कर दिया जाए ताकि अधिक से अधिक महिलाओं को आय वृद्धि का अवसर मिल सके। श्रीमती नेताम के अनुरोध पर मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने समूह की महिला बहनों को यह सौगात दी है।

## विस्फोटक के साथ सुरक्षाबलों ने 5 नक्सलियों को किया गिरफ्तार

सुकमा (आरएनएस)। जिले के फुलबगड़ी थाना क्षेत्र के कंगोडीपारा से सुरक्षाबलों ने 05 नक्सलियों के ग्राम कमेटी सदस्यों को इनकी निशानेदारी पर 03 डिफिन बम, बिजली वायर 90 मीटर, जिलेटिन रॉड 02, डेटोनेटर 02 व नक्सली पोस्टर के साथ गिरफ्तार किया है। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार नक्सलियों की उपस्थिति की सूचना पर सीआरपीएफ का बल, कैम्प बड़ेशेड़ी से फुलबगड़ी थाना प्रभारी के हमराह जिला बल, डीआरजी व सीएएफ की संयुक्त पार्टी एरियाडिमिनेशन के लिए निकली थी। इस दौरान कंगोडीपारा के पास से 05 नक्सलियों ग्राम कमेटी सदस्य कलमू सत्रा, मुचाकी पोच्जा, कलमू गंग, मुचाकी आयता एवं मुचाकी सोमा को पुलिस ने घेराबंदी कर गिरफ्तार किया है।

## हार्डटेशन लाइन के तार पर चढ़ा युवक, परिजन परेशान

कोरबा (आरएनएस)। नकटीखार गांव से होकर गुजरे हार्डटेशन लाइन के तार पर एक युवक चढ़ गया है। 32 वर्षीय दूज राम मंझवार ने तार के शीर्ष पर जाकर खुद को रस्सी से बांध लिया है। पुलिस टीम और ग्रामीण बड़ी तादाद में मौके पर मौजूद हैं। रामपुर चौकी अंतर्गत ग्राम नकटीखार में सोमवार की सुबह उस वक्त समसनी फैल गई जब गांव में रहने वाला 32 वर्षीय युवक दूजराम मंझवार गांव से गुजरे 11 केबी हार्डटेशन टॉवर की चोटी पर पहुंचकर खुद को गमछे से लटका लिया। करीब सौ फिट उंचे टॉवर के शीर्ष पर युवक उलटा लटक रहा है, जिसकी सलामती को लेकर परिजन काफी परेशान है। बताया जा रहा है, कि बीती रात करीब नौ बजे वह घर से निकला लेकिन

वापस नहीं लौटा। सुबह करीब साढ़े सात बजे ग्रामीणों को युवक के टॉवर पर लटके होने की जानकारी मिली जिसके बाद मौके पर लोगों की भीड़ जुटनी शुरू हो गई। प्रशांत महंत की रस्सी से बांध लिया है। पुलिस टीम और रामपुर पुलिस भी मौके पर पहुंच गई और दूजराम को नीचे उतारने की कोशिश में जुट गई। रामपुर चौकी इंचार्ज मयंक मिश्रा ने बताया कि दूजराम ने किन कारणों से खुद को टॉवर पर लटकाया है, इस बात का पता नहीं चल सका है। गांव के कुछ लोगों ने शराब के नशे में उसके द्वारा यह कदम उठाए जाने की बात कही जा रही है। इससे पूर्व भी दूजराम के द्वारा ऐसी हरकत की जा चुकी है। बहरहाल युवक को नीचे उतारने का प्रयास जारी है।

## बस्तर के आयरन क्राफ्ट, वूडेन क्राफ्ट एवं जीरा फूल चावल पर डाक विभाग का विशेष आवरण जारी

» राज्यपाल ने किया विमोचन

रायपुर (आरएनएस)। राज्यपाल सुश्री अनुसुइया उडके ने राजभवन में आयोजित समारोह में छत्तीसगढ़ के तीन जीआई टैग उत्पादों बस्तर का आयरन क्राफ्ट, वूडेन क्राफ्ट एवं जीरा फूल चावल पर भारतीय डाक विभाग द्वारा जारी किये जा रहे विशेष आवरण का विमोचन किया। उन्होंने डाक विभाग को इस पहल के लिए बधाई देते हुए कहा कि इससे निश्चित ही छत्तीसगढ़ प्रदेश की



माटी को पूरे देश में एक अलग पहचान मिलेगी।

राज्यपाल ने कहा कि डाक विभाग द्वारा प्रदेश के 3 जीआई टैग धरोहरों पर विशेष आवरण जारी करने की पहल काफी प्रशंसनीय है। भारतीय डाक विभाग हम सबकी जिंदगी के हर सुख-

दुख के क्षणों का भागीदार रहा है। चाहे किसी की नौकरी का नियुक्ति पत्र हो, शादी-विवाह का निमंत्रण हो या अन्य सुख-दुख का संदेश हो, डाकिये को देखते ही हम सब उत्सुक हो जाते हैं। डाक विभाग हर परिस्थिति, हर मौसम में अपने कर्तव्यों का पालन करता है। इसका विशाल नेटवर्क गांव-गांव तक फैला हुआ है। राज्यपाल ने कहा कि बस्तर आयरन क्राफ्ट एवं वूडेन क्राफ्ट

(काष्ठ शिल्प) का प्रदेश की आदिवासी संस्कृति एवं इतिहास का एक अभिन्न स्थान रहा है। पिछले कुछ वर्षों में दोनों ही शिल्प एक कला के रूप में उभर कर सामने आए हैं और ये शिल्प देश-विदेश में छत्तीसगढ़ की संस्कृति की पहचान भी बने हैं। साथ ही जीराफूल चावल जो प्रदेश का पहला एवं अभी तक का एकमात्र कृषि उत्पाद है, जिसे भारत सरकार द्वारा इसकी विशेष गुणवत्ता एवं पहचान के लिए जीआई टैग प्रदान किया गया है।

## मुख्यमंत्री बघेल ने पोषण रथ को हरी झण्डी दिखाकर किया रवाना

» मुख्यमंत्री और महिला बाल विकास मंत्री ने पोषण प्रतिज्ञा पर किया हस्ताक्षर

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज यहां अपने निवास में आयोजित तीजा पोरा तिहार के अवसर पर महिला एवं बाल विकास द्वारा संचालित पोषण रथ को हरी झंडी दिखाकर विभिन्न जिलों के भ्रमण के लिए रवाना किया। यह रथ विभिन्न गांव में भ्रमण कर पोषण का संदेश देगा। रथ में सुपोषण पर केंद्रित फिल्मों का प्रदर्शन किया जाएगा। इस अवसर पर महिला एवं बाल विकास मंत्री श्रीमती अनिला भेंडिया,

उद्योग मंत्री कवासी लखमा, वनमंत्री मोहम्मद अकबर, राज्यसभा सांसद फूलोदेवी नेताम, विधायक माहितराम केरकेड़ा, श्रीमती संगीता सिन्हा, अपर मुख्य सचिव सुब्रत साहू, महिला एवं बाल विकास विभाग की सचिव डॉ. रीना बाबा साहब कंगाले भी उपस्थित थीं।



मुख्यमंत्री श्री बघेल एवं महिला एवं बाल विकास मंत्री अनिला भेंडिया ने पोषण प्रतिज्ञा पर हस्ताक्षर कर कुपोषण रहित छत्तीसगढ़ के निर्माण के लिए प्रतिबद्धता व्यक्त किये। सचिव डॉ. कंगाले ने बताया कि आज तीजा पोरा तिहार के अवसर पर पोषण

जनसमुदाय के मध्य फैसिलिटेटर द्वारा वीडियो प्रदर्शन उपरांत उपयोगी जानकारी दी जाती है। वीडियो मुख्यतः कुपोषण, पौष्टिक आहार, एनीमिया, स्तनपान, स्वच्छता, गर्भवती महिला की देखभाल, ऊपरी आहार पर आधारित है। जिसमें दृश्य-श्रव्य माध्यम का उपयोग करते हुए रोचक तरीके से स्वास्थ्य पोषण संबंधी जानकारी अधिक से अधिक लोगों तक पहुंचाये जाने का प्रयास होता है, जिससे निश्चित ही अधिक से अधिक लोगों तक सुपोषण का संदेश पहुंचाने में सहायता मिलेगी।

## पिकनिक मनाने गए लोग तेज बहाव में फंसे

कवर्धा (आरएनएस)। जिले के पर्यटन स्थल रानी दरहा में रविवार को पिकनिक मनाने गए लोग अचानक नदी में बाढ़ आने से फंस गए। बोड़ला ब्लॉक के ग्राम बैरख में पहाड़ों के बीच लगभग 90 फीट की ऊंचाई से पानी गिरता है। रविवार को भी बड़ी संख्या में लोग यहां पिकनिक मनाने गए थे, तभी अचानक से नदी में बाढ़ आ गई। पानी का बहाव इतना तेज था कि, जो जहां था वही फंस गया। फंसे लोगों में महिलाएं और बच्चे भी शामिल थे। 4 से 5 घंटे तक नदी में बाढ़ की स्थिति रही। इस बीच कुछ लोगो ने गाड़ी में रखे रस्सी के सहारे नदी पार करने की कोशिश भी की लेकिन सफल नहीं हो पाए। आश्चर्य की बात रही कि 5 घण्टे तक लोग फंसे रहे लेकिन जिला प्रशासन व पुलिस विभाग को इसकी भनक तक नहीं थी। प्रशासन द्वारा हर बार सुरक्षा के पर्याप्त व्यवस्था होने का दावा जा रू कर रहा है, लेकिन स्थिति हमेशा विपरीत रहती है। अच्छी बात यह है कि, किसी प्रकार से कोई जनहानि नहीं हुई।

## एक-एक लाख के 2 ईनामी नक्सली के साथ 5 नक्सलियों ने किया आत्मसमर्पण

दंतेवाड़ा (आरएनएस)। जिले में चलाये जा रहे नक्सल उन्मूलन अभियान लोन वरॉट के तहत एक-एक लाख के 02 ईनामी नक्सली के साथ 05 नक्सलियों ने उप पुलिस महानिरीक्षक (परि.) सीआरपीएफ विनय कुमार सिंह, दंतेवाड़ा एसपी डॉ. अभिषेक पल्लव सुरेन्द्र सिंह कमाण्डेट 231 बटा. केरिपुबल राजेन्द्र जायसवाल, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक मृत्युंजय कुमार, उप कमाण्डेट 231 बटा. केरिपुबल एवं उक पुलिस अधीक्षक कमलजीत पाटले के समक्ष आत्मसमर्पण कर दिया है। उपरोक्त नक्सलियों के आत्मसमर्पण में 231 बटा. केरिपुबल मुख्यालय जांवगा का

विशेष योगदान रहा। लोन लोन वरॉट अभियान के तहत अब तक 115 ईनामी नक्सली सहित कुल 426 नक्सलियों ने आत्मसमर्पण कर समाज के मुख्यधारा में जुड़ चुके हैं। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार गंगालूर एरिया कमेटी के (1) एक लाख के ईनामी ग्राम गमपुर डीएकेएमएस अध्यक्ष नहुम उर्फ पोच्जा सोड़ी पिता स्व. भीमा सोड़ी जाति मुरिया निवासी मद्रुमपारा गमपुर थाना गंगालूर जिला बीजापुर (2) एक लाख के ईनामी ग्राम गमपुर मिलिशिया कमाण्डर मासा सोड़ी पिता सोना सोड़ी जाति मुरिया निवासी मंझार पारा गमपुर थाना गंगालूर जिला बीजापुर (3) भैरमगढ़ एरिया

कमेटी के ग्राम बेचापाल मिलिशिया सदस्य सुकारू राम उर्फ डोगाल कड़ती पिता सुखराम कड़ती जाति मुरिया निवासी गायतापारा बेचापाल थाना मिरतुर जिला बीजापुर (4) गंगालूर एरिया कमेटी अन्तर्गत के ग्राम गमपुर मिलिशिया सदस्य राकेश मड़कम पिता कुम्मा मड़कम जाति मुरिया निवासी मद्रुमपारा गमपुर थाना गंगालूर जिला बीजापुर (5) मलांगेर एरिया कमेटी के ग्राम बेड़मा मिलिशिया सदस्य भूपेन्द्र कुमार सोड़ी पिता स्व. मुक्का सोड़ी जाति माड़िया निवासी मंझारपारा बेड़मा थाना कुआकोण्डा जिला दंतेवाड़ा ने आत्मसमर्पण कर दिया है।

## हाथी ने बैल को पटककर उतारा मौत के घाट

कोरबा (आरएनएस)। पोला पर्व पर एक किसान के लिए कष्टदायी बन गया। पसान रेंज में हाथी ने बीजाडांड में एक ग्रामीण के बैल को सूड़ से उठकर पटक दिया, जिससे उसकी तत्काल मौके पर मौत हो गई, जबकि हाथियों ने अनेक किसानों के फसल को भी रौंद दिया है। जानकारी मिलने पर वन विभाग का अमला मौके पर पहुंच गया है। जानकारी के अनुसार पसान रेंज के जलक सिकल में इन दिनों 37 हाथियों का दल चार अलग-अलग समूहों में घूम रहा है। जिसमें से 8 हाथी बनिया गांव में, दो सिंदूरगढ़ में 25 बीजाडांड में

तथा दो दंतैल पनगंवा में है। 25 हाथियों के दल ने बीती रात एक बैल को निशाना बनाते हुए उसे मार डाला। वन विभाग के सूत्रों के मुताबिक बैल यहां के जंगल में चारा चर रहा था, तभी उसका सानना खतरनाक हाथी से हो गया। हाथी ने उसे सूड़ से उठकर पटक दिया। उसकी तत्काल मौके पर मौत हो गई। इतना ही नहीं दल में शामिल अन्य हाथी किसानों के खेतों में पहुंच गया और उनकी खरीफ फसल धान व मक्का को रौंद दिया। बनिया, सिंदूरगढ़ व पनगंवा में मौजूद हाथियों ने भी बीती रात उत्पात मचाया है।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

**Social Justice Union**  
Registered with Govt. No. 5526

**अधिकार से न्याय तक**

**आवश्यकता**

इस संघ का गठनकर्ता उत्तरेन्द्र प्रसाद ने पौड़ित को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे उत्तरेन्द्र तानन ने मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमांक 5526 है, तथा तमगई हेतु नं. 3301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं संरक्षक प्रमुख श्री उत्तरेन्द्र प्रसाद जी, श्रीमती एमल शर्मा, श्रीमती रानी तानु-देवी एवं अन्य ने तानन को वचन-द्वारा स्थापित किया, और कल ही संघ के पास तमगई प्रमाण पत्र प्राप्त हुआ। तमगई प्रमाण पत्र प्राप्त होने के बाद ही संघ का गठन किया गया।

**उद्देश्य एवं नियुक्तियाँ**

मुख्य उद्ये संघ का उद्देश्य उत्तरेन्द्र प्रसाद के तमगई प्रमाण पत्र प्राप्त होने के बाद ही संघ का गठन करना है। संघ का उद्देश्य एवं उद्देश्य के अंतर्गत ही संघ का गठन किया गया है। संघ का उद्देश्य एवं उद्देश्य के अंतर्गत ही संघ का गठन किया गया है। संघ का उद्देश्य एवं उद्देश्य के अंतर्गत ही संघ का गठन किया गया है।

**मुख्य बिन्दु**

प्रतिष्ठित एवं पौड़ित व्यक्ति को सम्मानपूर्वक रूप से चुनना, अर्थात् तानन तथा पौड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित तानन एवं संरक्षण की अर्हता के अनुसार व्यवस्था करना मूल उद्ये है। पौड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, नैतिक, नैतिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्न प्रकार के उपायों के अंतर्गत व्यवस्था करना मूल उद्ये है। पौड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, नैतिक, नैतिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्न प्रकार के उपायों के अंतर्गत व्यवस्था करना मूल उद्ये है।

**पीड़ित संपर्क करें**

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

**अन्य बिन्दु**

पंहुए ...

:: Address ::  
Behind Stadium  
Near Career  
School, Raigarh,  
C.G.,  
Pin 496001

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU